3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJIb-
HWUW. Bubepitb npaBuabHUI BapiaHT Bignos.iai i nosHaute iioro.

1.

3.

A  pebpo ocHOBH
B miaromase ocHOBH
B 0Oiune pedpo
I' Bucora
JI amodema
(—2x%)% =
A b B r bl |
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4. Po3B’s:KITH cUCTEMY PIBHAHD f}
= =35
3
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ao | (T | (20 | (%3 | eso
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JlroguHa Kymise Iepimoio OlJIeT Ha BaroH IIOTSAra HABMAHHs. Y I[bOMY BATrOHI1 €
60 MOCTYITHUX MICITh, IIPUYOMY CIIepey 1 IT03aJy HbOTO € CTOJIUK, KOJKEeH 3 AKUX 0XO-

ILTIOE 110 4 TTacasKUPChbKUX MICIIA (TUB. pUCYHOK). BusdHauTe IMOBIPHICTD TOTO, ITTO IT1H
JIIOJMHI TICTAHETHCS MICITe 3a CTOJTUKOM.
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Ha pucyuky 306paskeHno dotupukyTHy mipamiaxy SABCD.
Yuwm e ays 1miel mipamigu Biapi3ox SA?
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YV piBaobeapenomy tpurytHury ABC (AB = BC)
£/B=50° (muB. pucyHok). Busuadre rpaaycHy mipy

30BHIIIHBOTO KyTa IIPH BepirnHi A.

105° 125°

115°

95° 130°

50°

Vramxite dopmyny mas obumciieHHsS o0emy V KoHyca, palyC OCHOBH SIKOTO
nopiBHIOE R, a BUcoTa KoHyca — 6R.

A

b

I

V=6nR3

V=12nR?

V = 6nR?

V=2nR3

V=12nR2

VEKaxITh 3-IOMIK HaBeJeHUX (PYHKINIO, ecKi3 rpadika
SIKO1 300paskeHO HA PUCYHKY.

HHAwdH e

y=x2-2
y=(x—2)?
y =

y =+ 2)?
y=x2+2

YA

o |

N

-2

BapTicts TpancmoptyBanusa P (y epr) BaHTaKy 0B’ sS3aHAa 3 BIICTAHHIO X (Y KJu) HOTO

nepeBe3eHHsa cBiBBLAHOMEeHHAM P(x) = 270 + 30 - x. 3HAWIITh BAPTICTH IIePEeBe3eHHS
BaHTaKy Ha BLIcTaHb 40 Km.

A

b

r

I

12000 epn

1470 epn

340 epn

1270 epn

970 epn

AK1 3 HaBeJeHUX TBEPIKeHb € IPAaBUILHUMMU?

L.

CepenHs /TiHISA TpalleIiil JOPIBHIOE MIBCYyMI 1i OI1YHUX CTOPIH.

II. Cepenmms miHisg Tparmeriii J1JIUTh TpameIiio HA PiBHI 3a IJIOIIE0 PITYPH.

ITI. Cepenus miHisa Tparelili mapaJjiejibHa il OCHOBaM.

A

b

B

r

I

mutte | ta I1

muatre [

murre [ Ta 111

sare 111

mutre 11 ta 111
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3cos2150° — 3

10. sin150°
A b B r I
3 343 _3 _348 3
y 2 2 2
11. Posp’sxiTh HepiBHICTE log) o (3x) > 2.
A b B r J
(—e0; 0,27) (=005 0,6) (0,27; +0) (0,6; +0) (05 0,27)

12. Ha croponi BC mapanenorpama ABCD Bubpano toury M Ttax, mo BM = MC,
ZCDM = 90° (muB. pucyHOK). 3HaumThs Iomty mnapayensorpama ABCD, aximo
MD=d, ZA = o.

B , M , C
d
a
A D
A b B r i |
242 ) A 22 )
te o 2d°cos a 020 8o & 2d°tg o

13. Cmpocrits Bupas (a® — b%)(a — b)™..

A B B T i}
1 a+b 1
@+ a-b (@ — by atb @b

14. 3raigiTe noxigHy QyHKIII f(x) = 63/x — 8.

A B
=T — 8 | @ =3E-8| F@="= | r@=3F |/@= % 8

oe
ﬂ
H

B

15. 3HAHAITH cyMmy KOpeHiB piBHAHHA H(x + 3)2 = 125.

A B B T bi |
10 6 0 _16 6
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHpopMaLii, no3HaueHUX uudppamm,
Aob6epiTb oanH NpaBuIbHWNA, Ha Bawy agymKy, BapiaHT, no3HaueHuMn 6yKBotO.

16. YcraHoBiTh BIAIOBIAHICTE MK Bupasom (1-3) Ta mpomixkkom (A — JI), sxomy Haute-
SKATh 3HAYEHHS IIHOTO BUPA3y.

Bupas IIpomisicor
1 tgg A [-5;-2)
2 1-n B 20 ABBT I
B [0;1) 1
logym
3(9@ T [1;2) 2
o [2;5) 3

17. YcraHoBiTh BIAMOBIAHICTE Misk QyHKINEe (1-3) Ta BiaacTusicrio il rpadika (A — J1).

Dynruia Brnacmusicmo epagika pyuruii
1 y=+x+4 A posramoBaHuii IUIlle B IepIIii YBepTi
4 b wMmae cnupHY TOUKY 3 BicCIO X

2 y= " _ ABBTI
B mpoxomutsk uepes Toury (0; 1) 1

3 y=4~ I' He mepeTuHae BICH y 2
JI cuMmeTpuYHUI BIIHOCHO OCl Y 3

18. V pom61i ABCD Ttourkmu K 1 M € cepequHamMu CTOPIH B
AD 1 CD signosigao, BO — nepmeH uKyJIsp, IpoBe-
meHuni 1o Bigpiska KM (mus. pucysok). BO = 18 cwm, A C

KM = 16 cm. Jo roxuoro Biapiska (1-3) mobepiThb

yioro goBxuHy (A — J1). K v M

D
Biopisox Jlosorcuna 810pi3ka
1 BD A 20cm
B 24cm
2 AC b a ABBT ]
3 cropona pomba en 1
I' 36cm 2
JI 40 em 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO
BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun
NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHyC» 3anucyuTe nepep neploto uudporo umcna.

L YA
19. O6uucaiTh j f(x)dx , BuKOpHCTABIIH 300paskeHUI HA o
-

PUCYHKY Trpadik JIHIAHOI PyHKINI Y = f(x).

Y=/

v 0T 7 .

20. ¥V npsMoKyTHI# cucTeMi KoopauHAT y npocropi 3amano kyo ABCDAB,C,D,. Toukn

K(3; -8; 5) 1 M(1; —6; —3) € Touramu nepetuHy miaronasuei rpaneir ABCD i1 DD,C,C
BlaoBigHO. BusHaure mioiny nogroi moBepxHi I{bOro Kyba.

Bimmonizs: | L[ L[]

21. ByJio ipoBeieHO OIUTYBAHHSA cepel YIHIB 5 KJIacy IIpo Te, CKLIbKY MPUOIN3HO TOTUH
Ha JIeHb KOKeH 3 HUX BUTpavae Ha COIllasIbHI Mepeskl. Biamosiml yuHIB BiDoOpaskeHO
Ha mgiarpami (DuB. pucyHoK). [Icuxosor 3a3HavYmuB, 1110 peKOMeHJ0BaHa KIJIBKICTh Yacy
HA KOPHUCTYBAHHS COIIAJIBHUME MepeskaMu JopiBHIoe 2 2oduru. Ha criapku BimcoT-
KIB cepeIHs KLIbKICTh TOMUH KOPHUCTYBAHHS YUHAMH COIIAIEHIMEI MepeskaMu mepe-
BUIIyE€ PEKOMEHJIOBAHY?

Kinpkicts yuuis

S P N W Ot 3
I

1 2 3 4 5

Kinbkiers romuu

Biamosias: | L1, LILIL

22. BHaAUIITh Hallblibwe 3HAYEHHS MapaMeTpa a, 3a SKOT0 He Mae KOPeHIB PIBHSIHHS
3*+ (4a® + 10q) - 3 =4a + 5.

Biamosias: | LI LI LI
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NMPABWJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNpaBunbHa BignoBigb

1 r

2

10

11

12

13

14

o
W|lw | H| R B|H | A |H B =]

15

16 1-T'; 2-A; 3-B

17 1-b; 2-T"; 3-B

18 1-b; 2-B; 3-A

19 38,5

20 864

21 45

22 -2,5
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